

— 7 ИЮЛЯ 1962

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

Театр оперы и балета на гастролях

# ПОД НЕБОМ СЕВЕРА

„НА СЕГОДНЯ ВСЕ БИЛЕТЫ ПРОДАНЫ» — таким аншлагом почти ежедневно встречает посетителей Архангельский театр имени Ломоносова, большой сценой которого вот уже три недели владеют горьковчане. И, как видно по аншлагу, архангельцы не против такого «вторжения».

Им еще в прошлом году пришлось по душе постановки Горьковского театра оперы и балета. И когда тот же коллектив вновь прибыл на гастроли, да еще с новым репертуаром, местные любители театрального искусства не могли остаться равнодушными.

Они до отказа заполнили огромный, чуть ли не вдвое больше Горьковского, зал театра и тепло встретили артистов из далекого волжского города.

И волгари не обманули надежд северян. Все их спектакли, в том числе и новые для архангельцев: «Каменный гость», «Манон», «Маскарад», «Царская невеста», «Большой вальс», «Боккаччо», «Чио-Чио-Сан» и другие, получили лестную оценку и в местной прессе и среди зрителей. Об этом свидетельствуют не только рецензии в газетах, но и горячие аплодисменты зала.

Особенно понравились северянам такие постановки, как «Царская невеста», «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро», «Риголетто», «Князь Игорь», «Большой вальс», «Кармен».

Виновниками этого успеха явились концертмейстеры, дирижеры, режиссеры театра и такие исполнители заглавных ролей, как Белявская, Золотова, Семенова, Прохорова, Малинина, Чи-

ненкова, Федорушко, Зайцев, Сакулин, Кейс, Бурлацкий, Лосев и другие, кого архангельцы встречали особенно тепло.

Следует отметить установившуюся дружбу между коллективом театра и общественностью города. За три недели пребывания в Архангельске наши артисты провели творческие встречи с медицинскими работниками, педагогами и школьниками, рабочими предприятий, деятелями сельского хозяйства. И везде встречали самый радушный прием.

9 июля театр дает прощальный концерт, после чего выедет в Вологду, где еще ни разу не был. Пожелаем же нашим землякам, чтобы они и в Вологде заслужили такое же внимание зрителей, какого они уже добились в столице Севера.

Л. ЧЕРНЕНЬКОВ,  
соб. корр.

г. Архангельск.